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Pardubický kraj jako zřizovatel Střední školy chovu koní a jezdectví v Kladrubech nad
Labem dokončil stavbu nové jezdecké haly v areálu školy za 54 milionů korun a slavnostně
ji otevřel. Žáci školy v ní předvedli hostům své dovednosti a návštěvníci si prohlédli celé
zázemí, které bude sloužit škole a potažmo i Národnímu hřebčínu v Kladrubech nad
Labem.

„Pro novou jízdárnu jsme dlouho hledali nejvhodnější umístění a pak i možný dotační titul. Oboje se
nám podařilo. Hala navazuje na areál školy, má i vhodný příjezd pro koně a kočáry. Uspěli jsme i v
získání dotace, která činí přes 32 milionů z evropských fondů a necelé dva miliony od státu,“ uvedl
hejtman Martin Netolický a pokračoval: „Na demolici staré haly je nyní vypsané výběrové řízení,
cena je zatím odhadnutá na 3,5 milionu korun.“

Stavbu nové jízdárny se dokonce podařilo urychlit. „Stavbaři začali na konci ledna loňského roku a
halu předali o dva měsíce dříve. Nyní už je zkolaudovaná, ovšem se závazkem provedení náhradní
výsadby do konce letošního roku. Té se ujmou žáci Střední školy zahradnické a technické Litomyšl,“
informoval 1. náměstek hejtmana Pardubického kraje pro investice a sport Dušan Salfický.

„Demolice plechové haly v sousedství zámecké budovy v Kladrubech nad Labem byla jednou z
podmínek komise UNESCO při zápisu Krajiny pro chov a výcvik kočárových ceremoniálních koní v
Kladrubech nad Labem na světový seznam památek. Nemohli jsme s ní ale začít dříve, než bude stát
hala nová, aby se nenarušila výuka školy,“ poznamenal radní Roman Línek, který je zároveň
předsedou Rady této památky UNESCO. „Po odstranění stavby i celého souvrství podlahy bude
pozemek po původní hale vyrovnán a následně rekultivován jako travnatá plocha,“ dodal.

„Škola může ještě do konce letošního školního roku využívat starou plechovou halu, ale žáci a
odborní učitelé se už těší do té nové, kde mají moderní zázemí a mnohem lepší podmínky pro
výcvik,“ řekl radní pro školství Josef Kozel.

Jak vypadá provoz v nové hale, popsala ředitelka školy Lenka Gotthardová: „Do nové jezdecké haly
vstoupili žáci při nácviku programu na slavnostní otevření haly. Například čtverylku nacvičovali
nejenom na koních, ale také pěšky, aby si všechny cviky dobře zapamatovali. Běžný výcvik začne v
jízdárně v novém školním roce. Do budoucna zde plánujeme odborný výcvik pro žáky školy a zároveň
pro zaměstnance hřebčína, proběhnou zde všechny školní Dny otevřených dveří s ukázkami výcviku.
V závěru roku zde bude pro širokou veřejnost tradiční Mikulášská akademie a jistě přibydou další
akce."
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